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Question

01
Είστε υπέρ ή κατά της χρήσης του όρου "Μακεδονία" στην ονομασία του
κράτους των Σκοπίων;

Answers

1,036
95%

Skips

52
5%

0% 43.5% 87% COUNT PERCENT

ΚΑΤΑ 895 86%

ΥΠΕΡ 141 14%
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Question

02
Πιστεύετε ότι εξυπηρετεί τα εθνικά συμφέροντα της Ελλάδος η ένταξη των
Σκοπίων στο ΝΑΤΟ;

Answers

1,017
93%

Skips

71
7%

0% 36% 72% COUNT PERCENT

ΟΧΙ 729 72%

ΝΑΙ 288 28%
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Question

03
Συμφωνείτε με τη στάση της Εκκλησίας της Ελλάδος για μη χρήση του όρου
"Μακεδονία" στην ονομασία του κράτους των Σκοπίων;

Answers

1,026
94%

Skips

62
6%

0% 38.5% 77% COUNT PERCENT

ΣΥΜΦΩΝΩ 780 76%

ΔΙΑΦΩΝΩ 246 24%

Question

04
Συμφωνείτε με τη στάση της κυβέρνησης Κώστα Καραμανλή το 2008 στη Σύνοδο
Κορυφής του ΝΑΤΟ στο Βουκουρέστι;

Answers

1,004
92%

Skips

84
8%

0% 34.5% 69% COUNT PERCENT

ΣΥΜΦΩΝΩ 690 69%

ΔΙΑΦΩΝΩ 314 31%
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